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GIUDICE SPORTIVO REGIONALE 

 
COMUNICATO N.33 
 

Milano, 10 novembre 2022 

Visti i verbali pervenuti dai Presidenti dei rispettivi collegi di Giuria il Giudice Sportivo Regionale ha 
omologato e, di conseguenza ratificato sul fattore K le seguenti gare e, ovviamente per le squadre 
organizzatrici che non dovessero inserire le classifiche nel fattore K nei tempi previsti (2 giorni), si 
preavvisa che verranno sanzionate. Si precisa, inoltre, che il non inserimento delle classifiche 
impedisce la ratifica della gara con grave nocumento per il sistema ed il mancato accredito di punti 
previsti per gli atleti. 

 

SENZA PROVVEDIMENTI  

 

STRADA 

HANDBIKE 

Gara ID 164504 del 30/10/2022 a MUGGIÒ (MB). 3° GARA REGIONALE COMUNE DI MUGGIO'. Società 

organizzatrice LISSONE MTB ASD. 

FUORI STRADA 

MASTER – ENTI RICONOSCIUTI 

Gara ID 164143 del 01/11/2022 a GERRE DE' CAPRIOLI (CR). 15° XC PARCO DEL PO E DEL MORBASCO. 

Società organizzatrice CC CREMONESE ASD. 

Gara ID 164484 del 06/11/2022 a Coarezza di Somma Lombardo (VA). Trofeo Parco del Ticino. Società 

organizzatrice VELO CLUB SOMMESE A.S.D. 

CICLOCROSS  

Gara ID 164536 del 01/11/2022 a PARCO DIAMANETE CILIVERGHE MAZZANO (BS). CX VERGHE - 4^ 

PROVA DEL TROFEO LOMBARDIA. Società organizzatrice MTB ITALIA ASD. 

Gara ID 164580 del 06/11/2022 a OSPITALETTO MANTOVANO (MN). TROFEO COMUNI DI 

CASTELLUCCHIO E MARCARIA - 5^Prova circuito Lombardia M. Claudia Bonfanti. Società organizzatrice 

U.C. CERESARESE A.S.D.  

 

 



CON PROVVEDIMENTI  

ERRATA CORRIGE 

STRADA 

ELITE/U23  

Gara ID 163751 del 18/10/2022 a FERRERA ERBOGNONE (PV). 54° TROFEO CICLISTICO COMUNE DI 

FERRERA ERBOGNONE - 17° MEMORIAL "LUIGI VITTO". Società organizzatrice G.C. SANNAZZARO. A.S.D. 

Si annulla la sanzione del Comunicato n.31 del 21 ottobre 2022 ed alla luce di accertamenti esperiti ed 

in considerazione di quanto emerso, cioè l’impossibilità di chiarire aspetti di natura formale in quanto 

nome e numero di tessera della persona interessata erano stati indicati erroneamente sul comunicato 

di giuria e che comunque non fanno venire meno la responsabilità disciplinare secondo il principio di 

responsabilità oggettiva previsto dall'art. 1 comma 5a del Regolamento di Giustizia e Disciplina. si 

procede alla rettifica come sottoindicato: 

 Il Collegio dei Giudici di Gara, avendo rilevato durante lo svolgimento della gara, la sotto riportata 

infrazione relativa a “FATTI DI CORSA” adotta i seguenti provvedimenti: 

• ai sensi dell’art.6.3 del PUIS (parte A) “Infrazione alle disposizioni regolamentari o alle direttive 
concernenti alla circolazione dei veicoli in corsa o non rispetto delle istruzioni dei Commissari e 
/o dell’Organizzazione” la società CYCLING ARIES ASD cod. soc 01H2368 viene sanzionata con 
ammenda di EURO 100. 

 

 

 
Il Giudice Sportivo Regionale 

(Dott. Paolo Rota Gelpi) 

 


